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z=x°-y? +6x+3y; A(23),B (202297).
)z,(B) = (2022 — (297)% + 6* 202+ 2% 297 = 8209+ 1212+ 891= 16,2895
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z=Xx*+3y*+x-y; x=21y=-1x+y<il
Haiingm cranmmoHapHbie TOYKH (DYHKITUH
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Ipn x =1-y; z=(1-y)*+3y*+1-y-y
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X=—E— He nexur B D

Takum obOpazoM :
Z,q = 2(L0) =2
Z,.. =2(2-1) =10
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N3 rpaduka BUIHO, YTO MCXOIHBI

HMEET MECTO JIMHEHHas 3aBHCHUMO

[Mapamerp au b Haiiném u3 c

azn:xf +bzn:xi = Zn:xiyi
i=1 i=1 i=1

azn: X +bn= Zn: Yi
i=1 i=1

15a+5b =205
10a=-75
a=-075

{55a+15b =54

, = 205-15-075)

5
y=-075x+ 63

y |6,35
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X 1 2 3 4 5
y | 49| 59| 44| 24 2,98
X y X Xy
11 1 | 49 1 | 49 °
21 2 | 59 4 118
3| 3 | 44 9 |132
41 4 | 24| 16 |96
5/ 5 | 29 25 [14,5 N
>| 15| 20,5] 55 57 \
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